
148º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  12/04/2016 08:40
  Encerramento: 12/04/2016 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 148/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (12) Doze
Dias do Mês de Abril do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (08h40min) oito horas e quarenta
minutos da manhã no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº.
120, centro, reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente;
Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo
Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de
Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson
de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente
invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves
de Brito, colocou em discussão a Ata n°147/2016 da Sessão Ordinária do dia 05/04/2016, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite
do Deputado Estadual Junior Mochi em parceria com o Comando Militar do Oeste e a Secretaria de
Estado de Cultura, Turismo, Empreendedorismo e Inovação, para a Sessão Solene de “Lançamento das
Comemorações Alusivas aos 150 anos da Retirada da Laguna”, Ofício n°059/2016 do CETEC SENAI
“Luiz Cláudio Sabedotti Fornari”, Convite da Secretaria de Educação para Leitura na Praça das
Américas. ORDEM DO DIA: Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de
Lei do Executivo n°005/2016 que “Revoga o inciso II e acrescenta os incisos III e V, do artigo 4° da Lei
n°1.071 de 11 de Março de 2015”, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei
do Executivo n°005/2016 que “Revoga o inciso II e acrescenta os incisos III e V, do artigo 4° da Lei
n°1.071 de 11 de Março de 2015”. não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. Com os pareceres pertinentes aprovados, declarou aprovado o Projeto de Lei do Executivo
n°005/2016. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do
Executivo n°006/2016 que “Cria o Fundo de recursos Municipais Antidrogas – REMAD, do município
de Rio Verde de Mato Grosso – MS e dá outras providências”, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao
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Projeto de Lei do Executivo n°006/2016 “Cria o Fundo de recursos Municipais Antidrogas – REMAD,
do município de Rio Verde de Mato Grosso – MS e dá outras providências”, não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Com os pareceres pertinentes aprovados,
declarou aprovado o Projeto de Lei do Executivo n°006/2016. Moção de Pesar n°044/2016 de autoria do
Vereador Laurindo Luiz Marchezam aos familiares do Saudoso Sr. Sidney Domingo Sopram (gaúcho),
não havendo discussão, colocou votação sendo aprovado por unanimidade. Todos os Vereadores
subscrevem a referida moção. Moção de Pesar n°046/2016 de autoria do Vereador Fabio de Oliveira
Souza aos familiares do Saudoso Sr. Agnaldo Borges da Silva, popular “Branco”, não havendo
discussão, colocou votação sendo aprovado por unanimidade. Todos os Vereadores pedem para
subscrever. Moção de Pesar n°047/2016 de autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza aos familiares
do Saudoso Sr. Valter Matos, popular “Baiano”, não havendo discussão, colocou votação sendo
aprovado por unanimidade. Moção de Pesar n°045/2016 de autoria do Vereador Laurindo Luiz
Marchezam aos familiares da Saudosa Sra. Maria Teodoro, em discussão o Vereador autor disse que
essa semana Rio Verde sofreu várias perdas, de pessoas conhecidas, e que a vida é assim, tudo pode
acontecer a qualquer momento, e deixe seu pesar a todas as famílias enlutadas, ainda em discussão, a
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista agradeceu que fosse inserido seu nome como autora, pois iria
apresentar esta moção, e deixa seu pesar a toda família da Dona Maria, a qual viveu 106 anos, não
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede para que
todos subscrevam. Moção de Congratulação n°041/2016 de autoria do Vereador Wiliam Assis Santana
ao Apostolo Cesar e à Comunidade da Igreja Baptista Peniel da cidade de Coxim pela comemoração de
seu 37° aniversário, em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana disse que a comunidade da Igreja
vem realizando um excelente trabalho de evangelização, comentou que esteve no culto na última semana
na cidade de Coxim, no qual encontrou vários conhecidos participando do culto e parabeniza todos os
envolvidos, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, não havendo mais discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Moção de Pesar n°049/2016 de autoria do
Vereador Fabio de Oliveira Souza aos familiares da Saudosa Srª. Marcelina Fernandes da Silva, em
discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva comentou sobre a família da mesma, onde seus filhos
foram criados na ordem, todos educados, um exemplo de família, e deixa seu pesar à toda família, ainda
em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana pede para subscrever e lembrou-se que a conheceu
quando tinha 8 anos de idade, e quando ela fornecia pão ao comércio, onde fazia com muita dedicação e
carinho, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, todos os
Vereadores subscrevem. Requerimento n°056/2016 de autoria do Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito subscrevem todos os Vereadores, ao Deputado Estadual Junior Mochi solicitando emenda de
R$80.000,00 (oitenta mil reais) para aquisição de uma ambulância ao nosso município, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. A Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista fez indicação à Secretaria de Obras com cópia ao Ministério Público solicitando manutenção
das pontes do Sr. Baixinho e do Sr. Irineu, principalmente aquelas que fazem partes de linhas escolares,
os Vereadores Claudinei Bitencourt Lopes e Laurindo Luiz Marchezam pedem para subscrever, fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando a troca do braço de iluminação no poste da Rua Tupinambás
n°91 no Bairro Paraíso Cacerense. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez indicação ao
Executivo solicitando construção do campo de bocha, atrás do CRAS para o Grupo da Melhor Idade. O
Vereador Edmar Pereira da Silva fez ofício ao Secretário Estadual de Obras Sr. Edinei Marcelo Miglioli
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e sua equipe, em agradecimento pelo serviço prestado na ligação da estrada entre os Assentamentos
Fama e Agri Verde, fez indicação ao Deputado Estadual Cabo Almir, solicitando uma emenda de R$
70.000,00 (setenta mil reais), fez indicação ao Deputado Estadual Felipe Orro solicitando uma emenda
de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), fez indicação ao Deputado Estadual Beto Pereira de R$ 30.000,00
(trinta mil reias). O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à Secretaria de Obras solicitando
construção de dois quebra-molas na Rua Porto Alegre no Bairro Jardim Semíramis, fez Moção de
Congratulação ao Grupo da Melhor Idade pelo almoço realizado neste final de semana, que foi de forma
belíssima com muitas pessoas de outras cidades para participar do evento, em discussão o Vereador
Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever e parabenizou todos os envolvidos pelo evento, e
pelos trabalhos realizados em nosso município, são encontros do Grupo da Melhor Idade sempre
festejando com muita alegria e respeito de uns aos outros, e lembrou-se de quando os Vereadores
conseguiram emenda para construção do Salão, ainda em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito parabenizou todos os participantes e envolvidos do Grupo da Melhor Idade, onde são muito
hospitaleiros, felizes, sempre procurando fazer amizades, e parabeniza cada uma que faz parte do Grupo
da Melhor Idade, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez
ofício ao Deputado Estadual Marcio Fernandes, em agradecimento da emenda que está prestes a ser
liberada no valor R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais) para construção de duas academias ao ar livre.
Com permissão o Vereador Edmar Pereira da Silva fez ofício para todos os Deputados Estaduais e
Federais, solicitando forças para instalação de uma Corporação de Corpo de Bombeiros para nosso
município. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao Executivo solicitando
patrolamento e limpeza de entulhos no Bairro Jardim dos Estados, próximo ao Secador até o Parque de
Exposição, fez indicação ao Executivo solicitando a limpeza de entulhos no Centro de nossa cidade, fez
indicação ao Executivo solicitando manutenção das luminárias dos super postes, a limpeza das
iluminarias e a remoção dos braços de luminárias que estão no meio dos postes na Avenida Barão do
Rio Branco. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao Executivo solicitando a troca de
lâmpadas da Rua Silvio Ferreira n° 430 no Bairro Jardim dos Estados, fez indicação ao Executivo
solicitando manutenção de lâmpadas após o n°110 na Rua Porfírio Gonçalves, fez indicação ao
Executivo solicitando a revitalização das ruas asfaltadas do Bairro João de Barro, fez indicação ao
Governador do Estado Sr. Reinaldo Azambuja solicitando recursos para recuperação asfáltica de nossa
cidade, fez indicação ao Governador do Estado Sr. Reinaldo Azambuja solicitando a cedência da estrada
da Colônia Paredes para responsabilidade do Estado de Mato Grosso do Sul. O Presidente Flávio
Roberto Alves de Brito informou à população que se retira da Sessão, para que possa se deslocar a
Campo Grande, para reunião com o Deputado Estadual Junior Mochi, para apresentar as reivindicações
da população, e passou a Presidência desta Casa de Leis à Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista. A
Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez requerimento ao Secretário Municipal de Saúde Lício
Toledo Maciel, solicitando informações de quem é o fisioterapeuta de nosso Hospital Municipal, qual a
carga horária de seu trabalho, e como funciona seu atendimento, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para
subscrever, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando limpeza do Bairro Barra Verde de nosso
município, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever. GRANDE EXPEDIENTE: A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou e justificou suas indicações nesta manhã, comentou sobre a inauguração de centro de
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hemodiálise no Hospital Regional de Coxim, onde teve a presença do Deputado Estadual Junior Mochi,
juntamente com o Secretário Estadual de Saúde Sr. Nelson Tavares, onde esta ação será ótimo para
atendimento da população da Região Norte, e que isto incentiva os políticos a estarem sempre buscando
melhorias para a população, comentou sobre a troca do mamógrafo pelo aparelho de Raio X digital que
iríamos receber, e que o Secretário Estadual de Saúde Sr. Nelson Tavares disse que até este ano vamos
receber o aparelho Raio X, informou a população que o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito está
indo à Campo Grande para se encontrar com o Deputado Estadual Junior Mochi para formalizar o
pedido de uma emenda do valor de R$ 80.000,00(oitenta mil reais) para aquisição de uma ambulância
para nosso município. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações nesta manhã, comentou sobre a
análise sobre a água da cabiceira de nosso rio que será realizada no final deste mês, disse ao Vereador
Edmar soma junto com o requerimento que o mesmo apresentou nesta manhã, comentou sobre a
formatura do Corpo de Bombeiros de seu Marido Mariel Milleo na corporação, informou que na última
sexta a Deputada Estadual Grazielle Machado disponibilizou uma emenda de R$ 60.000,00 (sessenta mil
reias) para aquisição de uma ambulância para atendimento de nossa população, sem mais desejou a
todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações nesta manhã, comentou que na
última quarta feira esteve nos Gabinetes dos Deputados Estaduais, fazendo reivindicações em nome da
população, e que garantiu uma ambulância do Deputado Estadual Cabo Almir, e informou que os
Vereadores estão buscando mais ambulância para nosso município, assim como emenda dos Deputados
Estaduais Felipe Orro e Beto Pereira, comentou sobre seu pedido a todos os Deputados Estaduais e
Federais, solicitando forças para trazer ao nosso município, uma Corporação de Corpo de Bombeiros,
assim como foi realizado com os aparelhos de hemodiálise que foram instalados no Hospital Regional de
Coxim, e disse que esta conquista foi desta forma, pedindo forças a todos os Deputados, e parabeniza
todos os envolvidos diretos e indiretamente, na conquista dos aparelhos de hemodiálise, sem mais
desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou
a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações nesta manhã, com
permissão fez ofício ao Governador do Estado Sr. Reinaldo Azambuja e ao Secretário Estadual de Saúde
Sr. Nelson Tavares, parabenizando-os pelo grande empenho da implantação dos aparelhos de
hemodiálise que foram instalados no Hospital Regional de Coxim, voltando à palavra lembrou-se do
requerimento que todos os Vereadores assinam junto, onde foi enviado a todas as Câmaras Municipais
da Região Norte, pedindo forças para implantação dos aparelhos de hemodiálise, comentou sobre o
falecimento de várias pessoas de nosso município esta semana, no qual eram todas conhecidas,
trabalhadores, gente de família, e deixa seu pesar à todas as famílias enlutadas, convidou a todo para
estarem presentes na Festa do Clube do Laço na cidade de São Gabriel do Oeste, sem mais desejou a
todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações nesta manhã, com permissão fez
indicação ao Executivo solicitando soluções para instalação dos padrões de água na Colônia São Luiz,
assim como todos os problemas de rede de distribuição de águas dos assentamentos, parabenizou o
Governador do Estado Reinaldo Azambuja pelos projetos realizados de Hospital Regionais em todo
estado, assim como todo seu empenho em melhorar a saúde de nosso estado, sem mais desejou a todos
um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes
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e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações nesta manhã, deixou abraço a todos aqueles
que usam no whatsapp conversando sobre política nos grupos, fazendo brincadeiras enfim, com alguns
comentários da população, vemos mais de perto, a necessidade de nossa população, pede para
subscrever no requerimento do Vereador Edmar, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de
semana. Com permissão o Vereador Edmar Pereira da Silva transformou seu ofício em requerimento
solicitando forças para instalação de uma Corporação de Corpo de Bombeiros para nosso município, no
qual recebemos ofício informando que já está no orçamento do Estado, e pede para que todos os
Vereadores subscrevam, em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista disse que será enviado
o mais rápido possível, e que é de extrema importância para nossa região, por ser região de acesso ao
Pantanal, passando por inúmeras fazendas, ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros
pede para subscrever, e ressalta a necessidade de uma corporação em nossa região, não havendo mais
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Adriano Orling de Arruda
a todos os presentes e ouvintes da RCA, deixou uma bela mensagem bíblica, com permissão fez Moção
de Congratulação ao Vitor, parabenizando-os pelas pesquisas realizadas as pessoas que se destacam em
nossa região, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, com
permissão fez indicação à Secretaria de Obras solicitando recuperação e limpeza das ruas do Bairro
Santa Terezinha, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, com permissão fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando limpeza e manutenção do Bairro Luiz Bandeira de Brito,
com permissão fez Moção de Congratulação ao Prefeito de Coxim Sr. Aloizio José, pelo empenho na
aquisição dos aparelhos de hemodiálise, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovada por
unanimidade, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista pede para subscrever. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos
e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (12) Doze de Abril do ano de (2016) Dois Mil e
Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 
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Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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